

ŠKANDÁL! Na 'smerákov' sa z podcastu Denníka N valila sprška nadávok, že sú debili. Takto zmier nevyzerá, ohradili sa. Šéfredaktor sa bráni, že to bola satira (VIDEO)

- editor007 | 16. června 2024

SLOVENSKO: Časť opozície, korporátnych médií a spoločnosti štyri týždne po spáchaní atentátu na predsedu vlády SR Roberta Fica (Smer-SSD) nielenže nedokáže pochopiť, k čomu vôbec pokusom zavraždiť demokraticky zvoleného premiéra došlo, ale dokonca odmietajú priznať túto realitu a naďalej v šírení nenávisti a hecovaní spoločnosti pokračujú a dehumanizujú nositeľov odlišných názorov. Braňo Bezák alias Bebe alias DJ Magálová, Korčokov marketingový a komunikačný poradca Adam Znášik, reportérka Denníka N Zuzana Vitková a redaktorka denníka SME Soňa Jánošová sú toho živým dôkazom. Na ich šokujúce vyjadrenia na tlačovej besede reagoval vicepremiér Robert Kaliňák, vedúci Úradu vlády SR Juraj Gedra, šéf Zboru poradcov predsedu vlády SR Erik Kaliňák a poslanec Smeru Richard Glück.

Predstavitelia Smeru-SSD zopakovali na nedeľnej tlačovej konferencii potrebu rešpektovať iný názor. Minulotýždňové príspevky dvoch denníkov podľa vedúceho Úradu vlády SR Juraja Gedru prezentovali nerešpektovanie iného názoru a dehonestovali ľudí, ktorí sa snažia robiť niečo pre SR.

“Budte vecní, budte argumentační a budte schopní vecne diskutovať aj s politikmi,” vyzval médiá Gedra. Poukázal na komentár denníka Sme. Tiež na podcast Denníka N z uplynulého týždňa, v ktorom na adresu predsedu Zboru poradcov predsedu vlády SR Erika Kaliňáka, poslanca Národnej rady SR za Smer-SSD Richarda Glücka a Gedru odzneli hanlivé slová.

“To bola naozaj čistokrvná nenávisť vo svojej absolútnej podobe,” povedal podpredseda vlády a minister obrany Robert Kaliňák (Smer-SSD). Gedra vyzval denník na ospravedlnenie.

“Za urážky sa ospravedľujeme,” reagoval pre TASR šéfredaktor Denníka N Matúš Kostolný. Poukázal na to, že “Toto vystrihneme” s podtitulom “Blúznivý sen týchto dní” je satirický podcast, v ktorom si autori uťahujú zo všetkého a z každého. “Je to satira, nie spravodajstvo alebo názorová žurnalistika. V satire sú hranice najslabšie a obmedzenia najmenšie. Ani v satire by však nemal byť vtíp postavený iba na urážke ostatných,” priblížil.

V Denníku N sa podľa jeho slov snažia o vecnú a kultivovanú kritiku a verejnú diskusiu. “Budeme to robiť aj naďalej, lebo to je základ demokracie. Budem rád, ak sa aj politici dokážu ospravedlniť za urážky, ktoré smerujú novinárkam a novinárom, ale aj politickým oponentom,” dodal.

“Ešte raz: Ospravedľujem sa politikom Smeru Erikovi Kaliňákovi, Jurajovi Gedrovi a Richardovi Glückovi,” uviedol Kostolný neskôr na webe Denníka N

“Za seba sa pánovi Kaliňákovi, Gedrovi a Glückovi ospravedľujem,” dodal editor podcastu Braňo

Bezák alias BeBe alias DJ Magálová.

O tom, čo je šírenie nenávisti a čo ním nie je, písala vo svojom komentári, ako reakcii na tlačovku, šéfredaktorka Sorosovho denníka SME Beata Balogová.

“Spoločenský zmier nie je selektívny a nemôžeme zaň zaplatiť eliminovaním kritiky Smeru. Zmier neurobí z Petra Kotlára medzinárodne uznávaného odborníka a nezmení nič na trápnosti niektorých jeho vyjadrení,” napísala Balogová s tým, že o tomto hovorí jej kolegyňa Soňa Jánošová vo svojom komentári, v ktorom píše, že “rešpektovať iný názor je po novom rešpektovať nezmysly”.

ZDROJ: YouTube ZMER / Topky / InfoVojna / TA3